
:ًام  فیسیه دٍازدّن: درس  

:ًام خاًَادگی  : تاریخ اهتحاى  

 دٍازدّن : پایِ هذارس استؼذادّای درخطاى  دلیم90ِ: هذت اهتحاى

 تجرتی:رضتِ  

 ردیف  تارم

5/2 s ، تا ضتاب ثاتتm165راًٌذُ تا دیذى هاًؼی در فاصلِ .  در حال حروت استkm/h 108اتَهثیلی رٍی یه خط راست تا سرػت  
2/m3  ترهس

  تاضذ، t2  ٍ زهاًی وِ حروت اتَهثیل وٌذ ضًَذُ تَدُ t1هی وٌذ ٍدرست جلَی هاًغ هی ایستذ اگر زهاى ٍاوٌص راًٌذُ 
𝑡2

𝑡1
   چمذر است؟
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5/2   

 ضذُ طی هسافت .تاضذ صفر تراتر حروت سَم ثاًیِ در هتحرن جایی جاتِاگر . هیىٌذحروت  x هحَر رٍی i4 = aثاتت ضتاب تاهتحروی 

  است؟ هتر چٌذ، s 4 = 2t تا s 2 = 1t تازُ در هتحرن تَسط
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5/2 tدر تازُ ی زهاًی .  حروت هی وٌذ، هطاتك ضىل زیر استxزهاى هتحروی وِ از حال سىَى رٍی هحَر -ًوَدار ضتاب  s1 20 تا t s2 35: 

 تا رور دلیل ٍ هحاسثات ًَع حروت را هطخص وٌیذ؟ (الف

 آیا جْت حروت تغییر وردُ است؟ چرا؟ (ب
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5/2 وِ رٍی یه ریل هستمین تِ طرف ّن حروت هی وٌٌذ، A ٍ B  ًوَدار سرػت زهاى دٍ لطار  

 Aلحظِ ای وِ لطار.  استm500 فاصلِ لطارّا از ّن t=0هطلثك ضىل هماتل است در لحظِ 

  در چِ فاصلِ ای از آى لرار دارد؟Bلطار . هی ایستذ
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5/2 𝐹اگر تا ًیرٍ سٌج ًیرٍی افمی . در ضىل زیر جسن رٍی سطح افمی ساوي است  = 25𝑁 ترآى ٍارد وٌین ًیرٍیی وِ جسن تِ سطح افمی 

𝑔)ٍارد هی وٌذ چٌذ ًیَتَى است؟ = 10 𝑚

𝑠2) 
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5/1 ترای آًىِ جسن رٍی سطح دیَار .  ًیَتي تر هتر است، لرار گرفتِ است500 ویلَگرم تیي سطح دیَار ٍ فٌری وِ ثاتت آى 4جسوی تِ جرم    6 



𝑔. ضریة اصطىان ایستایی تیي جسن ٍ دیَار را هحاسثِ وٌیذ.  ساًتی هتر تاضذ20ساوي تواًذ حذالل فطردگی فٌر تایذ  = 9/8 𝑚

𝑠2 

 

 

 

 

 

 

5/1  

 هتر تر ثاًیِ در یه هسیر ٍ افمی در حروت است ٍ ضریة اصطىان ایستایی 15صٌذٍلی در وف واهیًَی لرار دارد ٍ واهیَى تا سرػت 

ایي واهیَى پس از ترهس هٌاسة، وَتاُ تریي فاصلِ ای وِ هی تَاًذ طی وٌذ ٍ هتَلف ضَد، تذٍى ایٌىِ .  است25/0صٌذٍق تا وف واهیَى 

 صٌذٍق تلغسد چٌذ هتر است؟
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1 
 .را هحاسثِ ورد (ضریة سختی )آزهایطی طراحی وٌیذ وِ تتَاى ثاتت یه فٌر
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5/1  
 Cm گرهی آٍیساى هیىٌین، طَل آى 30ٍ ٌّگاهی وِ تِ آى ٍزًِ  12Cm  گرهی آٍیساى هیىٌین، طَل آى 10ٌّگاهیىِ تِ یه فٌر ٍزًِ 

 ضریة ثاتت فٌر چمذر است؟.  هیطَد15
9 

1 
 ضذت جارتِ در سطح زهیي است؟ 116ای از سطح زهیي، ضذت هیذاى گراًص،  در چِ فاصلِ( 
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1 

= 𝑣 تا سرػت ثاتت 20𝑘𝑔جسوی تِ جرم  (5 𝑚

𝑠
)𝑖 ًیرٍی خالص .  در هسیر هستمین در حروت است𝐹𝑛𝑒𝑡

        =  4𝑁 𝑖  ِتِ هذت چٌذ ثاًی 

 تر جسن اثر وٌذ تا تىاًِ آى دٍ تراتر ضَد؟
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  جوغ ًورات  20
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